

యాసంగి సాగు షురూ



రాజాపేట మండలంలోని పాముకుంటలో వరినాటు వేస్తున్న కూలీలు

యాదాద్రి భువనగిరి, డిసెంబర్ 25 (నమస్తే తెలంగాణ) : జిల్లా వ్యాప్తంగా వ్యవసాయ పనులు ముమ్మరంగా జరుగుతున్నాయి. పనుల్లో రైతులు బిజీ అయ్యారు. అధిక శాతం మంది ట్రాక్టర్లతో దున్నుతున్నారు. కూలీలను రప్పించి నాట్లు వేస్తున్నారు. ఇప్పటికే వలిగొండ, పోచంపల్లి, రామన్నపేట, రాజాపేట, బీబీనగర్ మండలాల్లో సాగు పనులు జోరుగా సాగుతున్నాయి. ఇక ఈ సీజన్లో జిల్లా వ్యాప్తంగా 2,61,150 ఎకరాల్లో సాగు కానున్నట్లు వ్యవసాయ శాఖ అంచనా వేసింది. ఇందులో అత్యధికంగా 2,40,500 ఎకరాల్లో వరి వేయనున్నట్లు భావిస్తున్నారు. ఆ తర్వాత 150 ఎకరాల్లో మిల్లెట్లు, 150 ఎకరాల్లో పప్పుదినుసులు, 250 ఎకరాల్లో ఆయిల్ సీడ్,

20,100 ఎకరాల్లో ఇతర పంటలు సాగు చేసే అవకాశం ఉందని అంచనా వేశారు.

49 వేల ఎకరాల్లో తగ్గిన సాగు..

బీఆర్ఎస్ పాలనలో రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తలేదు. 24 గంటల నాణ్యమైన ఉచిత కరెంట్, పుష్కలంగా విత్తనాలు, ఎరువులు, రసాయనాలు అందుబాటులో ఉండేవి. దాంతో రైతులు సైతం పెద్ద ఎత్తున సాగు చేసేందుకు ముందుకు వచ్చారు. కానీ, ఈ సారి సాగు తగ్గుతుందని వ్యవసాయ శాఖ అంచనా వేస్తున్నది. గతేడాది కంటే 49 వేల ఎకరాల్లో సాగు తగ్గే అవకాశం ఉందని ప్రణాళికలో పేర్కొన్నారు. సాగు తగ్గడానికి నీటి కొరత, సరిపడా వర్షాలు రాకపోవడమే కారణమని తెలుస్తున్నది.

ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి కూలీలు..

మిషన్ కాకతీయతో చెరువుల్లో పూడికతీ తో ఎక్కడ చూసినా జలకళ సంతరించుకున్నాయి. రైతుబంధు సాయంతో కూలీలంతా సొంతంగా వ్యవసాయం చేసుకున్నారు. మరి కొందరు భూమిని కౌలుకు తీసుకొని సాగు చేస్తున్నారు. సాగుకు మరికొంత మంది అవసరం



కూడా పడు తుండటంతో కూలీలకు డిమాండ్ పెరిగింది. దాంతో ఇతర రాష్ట్రాల కూలీలు మన దగ్గరకు వలస వస్తున్నారు. కూలి తక్కువగా ఉండటంతో పాటు ఎక్కువ పని చేస్తుండటంతో వారిపై ఆసక్తి కనబరుస్తున్నారు. ముఖ్యంగా రాజాపేట, పోచంపల్లి, వలిగొండ, భువనగిరి, యాదగిరిగుట్ట

- వ్యవసాయ పనుల్లో నిమగ్నమైన రైతులు
- ఈ సారి వరి వైపే మొగ్గు.. పలు ప్రాంతాల్లో జోరుగా నాట్లు
- గతేడాది కంటే 49వేల ఎకరాలు తగ్గనున్న సాగు
- వర్షాభావ పరిస్థితులే కారణం
- ఇంకా జమ కాని రైతు బంధు డబ్బులు
- అవసరాల కోసం అన్నదాత ఇక్కట్లు

ప్రాంతాల్లో ఎక్కువగా కనిపిస్తున్నారు.

రైతుబంధు డబ్బులు పడ్డలేవ్..!

నాటి సర్కారు వ్యవసాయ పెట్టుబడి కోసం అడకగముందే డబ్బులు ఖాతాల్లో జమ చేసి ఆడుకునేది. ఎరువుల కొనుగోలు, విత్తనాలు, వ్యవసాయ పనిముట్ల కోసం సీజన్కు ఎకరానికి రూ.5వేల సాయం చేసింది. ఏటా ఎకరానికి రూ.10వేలు అందించింది. కానీ, కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే ఏటా ఎకరాకు రూ.15 వేల సాయం చేస్తామని హామీ ఇచ్చినా పాత పద్ధతిలోనే ఇస్తామని ప్రకటించింది. యాసంగి సీజన్లో జిల్లాలో 2,71,590 మందికి రూ.304,78,45,790 సాయం అందించాల్సి ఉంది. కానీ, జిల్లాలో 10 శాతం లోపు మందికి కూడా రైతుబంధు జమకాలేదు. దాంతో రైతులు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మళ్లీ ఉమ్మడి రాష్ట్ర పరిస్థితులు వస్తాయేమోనని ఆందోళన చెందుతున్నారు.



హుండీకి అతికించిన క్యూఆర్ కోడ్ స్కానర్

స్కాన్ చేయ్.. కానుకలు వెయ్

• చిన్నమేడారం

ఆలయ హుండీలకు క్యూఆర్ స్కాన్

రాజాపేట, డిసెంబర్ 25 : గుడికి వచ్చి దేవతలను దర్శించుకున్నాక హుండీలో వేసేందుకు చిల్లర లేదని జేబులు తడుముకోవాల్సిన అవసరం లేకుండా రాజాపేట మండలం చిన్నమేడారం ఆలయ కమిటీ సభ్యులు డిజిటల్ ఏర్పాట్లు చేశారు. సమకూ, సారక్కలను దర్శించుకున్న అనంతరం భక్తులు కానుకలు సమర్పించేందుకు హుండీలకు ఫోన్ పే, గూగుల్ పే, క్యూఆర్ కోడ్ స్కాన్లను అతికించారు. జేబులో డబ్బులు లేకపోయినా క్యూఆర్ కోడ్ స్కాన్ చేసుకొని కానుకలు సమర్పించేలా ఏర్పాట్లు చేసినట్లు ఆలయ కమిటీ సభ్యులు తెలిపారు.



హరినాయక్ కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే భిక్షమయ్యగౌడ్



డీసీసీబీ చైర్మన్ గొంగిడి మహేందర్ రెడ్డిని సన్మానిస్తున్న మోటకొండూర్ బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు యాదయ్య నాయకులు

రైతుల అభివృద్ధికి మరింత కృషి చేయండి

• డీసీసీబీ చైర్మన్ గొంగిడికి బీఆర్ఎస్ నాయకుల సన్మానం

మోటకొండూర్, డిసెంబర్ 25 : డీసీసీబీ చైర్మన్ గొంగిడి మహేందర్ రెడ్డి జాతీయ స్థాయిలో ఉత్తమ చైర్మన్ గా ఎంపికైన సందర్భంగా సోమవారం మోటకొండూర్ బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు బొట్ల యాదయ్యతో పాటు పలువురు నాయకులు హైదరాబాద్ లోని ఆయన నివాసంలో కలిసి ఘనంగా

సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. రైతుల అభివృద్ధికి మరింత కృషి చేయాలని డీసీసీబీ చైర్మన్ ను కోరారు. కార్యక్రమంలో కో ఆప్షన్ సభ్యుడు బుర్రాన్, బీఆర్ఎస్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి ఎగ్గిడి కృష్ణ, నాయకులు బొట్ల ప్రశాంత్, కాదూరి ఏలేందర్ ఉన్నారు.

హరినాయక్ కు

మాజీ ఎమ్మెల్యే పరామర్శ

తుర్కపల్లి, డిసెంబర్ 25 : మండలంలోని మర్రికుంట తండాకు చెందిన బీఆర్ఎస్ నాయకుడు బానోతు హరినాయక్ భార్య మంగమ్మ (46) ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందింది. భారత కుటుంబ సభ్యులను సోమవారం ఆలేరు మాజీ ఎమ్మెల్యే బూడిద భిక్షమయ్యగౌడ్ పరామర్శించి సానుభూతి తెలిపారు. ఆయన వెంట బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు పిన్నపురెడ్డి నరేంద్రరెడ్డి, జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ బీకనాయక్, మాజీ ఎంపీపీ బబ్బూరి రవీంద్రనాథ్ గౌడ్, భాస్కర్ నాయక్, రాజేష్ ఉన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ
NAMASTHE TELANGANA CLASSIFIEDS

FLAT FOR SALE
★ HAYATHNAGAR: Walkable Distance, Vijayawada Highway, Beside Bus Stop, Sup. Luxurious 3 BHK Flats, Ready to move, 2 side 30' Rd. Ph: 9247326642 / 9849801477. NT-314488

గమనిక
క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్షణంగా విచారించుకోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చెనుకుంటున్న క్షయములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపోజిట్ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

మీకు కావలసిన సమాచారం కొరకు సులభమైన మార్గం... మన "నమస్తే తెలంగాణ" క్లాసిఫైడ్ లో ప్రకటన ఇవ్వడం...

ప్రతి 4 లైన్ల క్లాసిఫైడ్ కు **Note: 3+1 Scheme Available**
200/- **Minimum 4 Lines,**
ప్రతి అదనపు లైన్ కు 50/- **Extra Line - Extra Amount**
5% GST అదనం

పూర్తి వివరాలకు :

నమస్తే తెలంగాణ యూనిట్ కార్యాలయం,
గ్రా చిల్లపల్లి, మం. వల్లిగొండ.

సబ్ కార్యాలయం: 9182777626	సబ్ కార్యాలయం: 9182777635	దేవరకొండ: 9182777635
హాథియా: 9182777059	మూలపేట: 9182777630	భువనగిరి: 9182777638
మిర్యాలగూడ: 9182777059	కోడూర్: 9182777196	చౌటుప్పల్: 9182777638

వృద్ధాశ్రమంలో అనాథలకు అన్నదానం

యాదగిరిగుట్ట, డిసెంబర్ 25 : యాదగిరిగుట్ట టూరిజం ఏజీఎం జంగయ్య కుటుంబం సభ్యులు సోమవారం తమ చిన్న కుమారుడు శ్రావణ్ కుమార్ 2వ వర్షంతో సందర్భంగా రాయగిరి లోని సహృదయ అనాథ వృద్ధాశ్రమంలోని వృద్ధులకు అన్నదానంతోపాటు దుప్పట్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా జంగయ్య మాట్లాడుతూ.. తన చిన్న కుమారుడి జ్ఞాపకార్థం ప్రతి ఏడాది



సహృదయ ఆశ్రమంలో వృద్ధులకు అన్నదానం చేస్తున్న యాదగిరిగుట్ట టూరిజం ఏజీఎం జంగయ్య డిసెంబర్ 25న తమకు తోచిన విధంగా అనాథలకు సాయం చేస్తామని చెప్పారు.

నేడు శ్రీదత్త మహాయాగం

బొమ్మలరామారం, డిసెంబర్ 25 : మండలంలోని పెద్దపర్వతా పూర్లోని సాయిధామం సేవాశ్రమంలో మంగళవారం శ్రీదత్త మహాయాగం నిర్వహించనున్నట్లు సాయిధామం పీఠాధిపతి రామానంద ప్రభుజీ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. యాగంలో పాల్గొనదలచినవారు 9848193565 నంబర్లో సంప్రదింపి పేర్లు నమోదు చేసుకోవాలని సూచించారు.



శ్రీదత్త మహాయాగం కోసం సిద్ధం చేసిన యజ్ఞ గుండాలు

కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేయాలి

• బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ ప్రధాన కార్యదర్శి వెంకటేశ్

మోటకొండూర్, డిసెంబర్ 25 : కాంగ్రెస్ పార్టీ మ్యూనిసిపల్స్ లో ప్రకటించిన ఆరు గ్యారంటీలను వెంటనే అమలు చేయాలని బీఆర్ఎస్ ఆలేరు నియోజకవర్గ ప్రధాన కార్యదర్శి జిబిలికపల్లి వెంకటేశ్ డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలో విలేజరులతో ఆయన మాట్లాడారు.. కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజలను ఇబ్బందులకు గురి చేయకుండా ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాల్సిందేనని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ 60 ఏండ్లలో చేసిందేమీ లేదని, ఆరు గ్యారంటీల అమలులో అలసత్వం వీడాలని సూచించారు. ఇచ్చిన వాగ్దానాల ప్రకారం కాంగ్రెస్ పార్టీ పాలన కొనసాగించాలన్నారు.

రైలు నుంచి జారిపడి వ్యక్తి మృతి

భువనగిరి అర్బన్, డిసెంబర్ 25 : గుర్తు తెలియని వ్యక్తి రైలు నుంచి జారిపడి మృతి చెందిన సంఘటన సోమవారం మండలంలో చోటుచేసుకుంది. భువనగిరి రైల్వే హెడ్ కానిస్టేబుల్ కృష్ణారావు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. పగడిపల్లి-భువనగిరి రైల్వేస్టేషన్ మధ్యలో 238/32-34 కిలోమీటర్ దిగువ లైన్ రైలు పట్టాలపై గుర్తు తెలియని వ్యక్తి మృతి చెందినట్లు సమాచారం వచ్చింది. ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని మృతదేహాన్ని ప్రభుత్వ ఏరియా దవాఖాన మార్కులో భద్రపరిచాం. మృతుడు గుర్తుతెలియని రైలు నుంచి జారిపడి ఉంటాడని, సుమారు 55 ఏండ్ల వయసు ఉంటుందని, ఒంటిపై తెలుపురంగు చొక్కా, బూడిద రంగు పాయింట్, మెడలో నలుపురంగు దారం, కుడిచేతిపై జే.వేణు అని, ఎడమచేతిపై ఓం అనే పచ్చబొట్టు ఉన్నట్లు గుర్తించామన్నారు. మృతుడిని గుర్తించిన వారు 9848222169, 8712568454 నంబర్లలో సంప్రదించాలన్నారు.